お取引先様各位

令和2年11月吉日 神奈川県横浜市金沢区白帆4番2号 株式会社 アカサカテック 代表取締役会長 加瀬順一 代表取締役社長 加瀬太郎

会社分割と新体制のご案内

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社は、令和2年10月1日を以って、分割承継により、不動産事業に関して弊 社が有する権利義務を、新たに設立した『株式会社AKTホールディングス』に承継させる ことと致しました。

また、これと共に、『株式会社AKTホールディングス』を持株会社(親会社)とし、弊社を100%子会社とするホールディングス体制(完全親子会社体制)に移行することと致しましたので、併せてご案内申し上げます。

つきましては、本年12月1日以降、私ども一同この新体制をもちまして、益々事業の発展に努力、精進して参る所存ですので、今後とも変わらぬご指導、ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

まずは略儀ながら、書中をもちましてご案内方々ご挨拶申し上げます。

敬具

【体制変更の概要】

< 新体制(令和2年10月1日より)>

株式会社 AKT ホールディングス
(持株会社 不動産事業、コンサルティング事業)
100%株式保有
株式会社アカサカテック
(GNSS 事業)

※弊社は、令和2年8月、弊社分割承継会社である、株式会社AKTホールディングスと株式交換を行い、同社の完全子会社となりました。

【分割承継会社の概要】

名称:株式会社 AKTホールディングス

事業内容:不動産事業及び経営コンサルタント事業

所在地:神奈川県横浜市金沢区白帆4-2

電話番号:045-370-8071 FAX番号:045-370-8056

資本金:4,000万円

設立年月日:令和2年8月7日

【役員人事】

株式会社 AKTホールディングス

令和2年10月1日付

代表取締役会長加瀬 順一 (新任)代表取締役社長加瀬 太郎 (新任)専務取締役加瀬 伸隆 (新任)監査役杉浦 孝 (新任)

株式会社 アカサカテック

令和2年12月1日付

代表取締役社長 加瀬 太郎

専務取締役 加瀬 伸隆 (新任)

取締役総務部部長 海老原 あかね

取締役特販部部長 田村 勉取締役営業部部長 山田 一幸

監査役 冨安 政彦 (新任)

令和2年11月30日付

 代表取締役会長
 加瀬 順一 (退任)

 監査役
 杉浦 孝 (退任)